
12

2 Pers. 

t= 30min 

NEAPEL
NEP2G

10.11.2021 r.

Onyx grey









651 2 3 40
2 Pers. t= 30min

Modellname:

VITRINE  2T 
ART:NEP2GT12

Ø4x16

Ø8mm

Ø4x60Ø8x40Ø4x20

Blatt Nr 1 Von:  4

MONTAGEANLEITUNG

BESCHLÄGLISTE
93 98 25 10 26 8x5 x10 x2 x2 x2 x2

x204

30

M4x24

x2

Ø15

23 x69 x2 87 x2

ART:NEP2GT12

126 x2

M4x12

18 x2 106 x2

OPTION

103x1 x1

103 x1

NEAPEL

10.11.2021 r.

/004061ZB186



Modellname:

Ø4x16

Ø4x60

Ø8x40

Ø4x20

Blatt Nr 2 Von:  4

Die beigefugten Dubel zum 
Aufhangen des Elements 
durfen
nur bei Betonwanden 
eingesetzt werden, bei 
anderen Wandarten 
mussen entsprechende 
Dubel zugekauft werden

25 x2

10 x2

26 x2

8 x2

93 x5

98 x10

98 x10

93 x5

Ø8x60mm

10

25

26

10

8

30

M4x24

x2

ART:NEP2GT12

93

98 x2

93

98 x2

93

98 x2

93

98 x2

93

98 x2

106 x2
126

18 x2

126 x2

30 x2

126

M4x12

18 x2106 x2

30 x212618 x2126

106 x2

WAND

26
10

Ca.12cm
Ca.12cm26

NEAPEL



Modellname: Blatt Nr 3 Von:  4

Verstellmoglichkeiten
a)
Fugenverstellung:
Befestigungsschraube "A" lockern, gewunschte 
Fuge mit Schraube "B" einstellen. Schraube "A" 
anziehen.

b)
Tiefenverstellung:
Befestingungsschraube "A" lockern, Bandarm 
nach voren oder
ruckwarts verschieben , Schraube "A" anziehen, 
Schraube "B" mit
einer 1/4 Drehung nach rechts arrettieren.

c)
Hohenverstellung:
Befestigungsschraube "C" lockern, Hohe 
einstellen, Schraube "C"
anziehen.

x204

a)
A

b) c)

B

A

C

C

x623

103x1 x1

OPTION

9 x2

GLASSBODEN
x287

87 x2

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 30 kg

Ø15

23 x6

4

HOLZBODEN

x20

x29

GLASSBODEN Ø8

OPTION

Ca.12cm

ART:NEP2GT12NEAPEL

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 3 kg

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 5 kg

103

/004091ZB187

/004061ZB186

x1/004061ZB186

103

/004061ZB186



Modellname:

Ca. 90 cm

C
a

2
0

8c
m

Blatt Nr 4 Von:  4 ART:NEP2GT12

Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne bedeutet, dass elektrische sowie
elektronische Teile nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden düfren.
Bitte alle elektrischen/ elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung
gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

The crossed-out bin means that this product includes electrical and 
electronic pieces that must not be disposed of in the regular domestic waste.
Please remove all electric/ electronic equipment as described in the Al and 
dispose separately.

NEAPEL



30

2 Pers. 

t= 20min 

NEAPEL
NEP2G

10.11.2021 r.

Onyx grey

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 30 kg









651 2 3 40
2 Pers. t= 20min

Modellname:

TV-ELEMENT 2T / 1SK
ART:NEP2GT30

Ø8mm

Ø15

Blatt Nr 1 Von:  4

MONTAGEANLEITUNG

BESCHLÄGLISTE
42 x8 126 x4 x84

23 x10

30

M4x24

x8

103 x1

Ø4x16Ø4x60Ø8x40

25 x2 10 x2 26 x2 8 x2

ART:NEP2GT30NEAPEL

10.11.2021 r.



Modellname:

HOLZBODEN

Blatt Nr 2 Von:  4

42 x8

42 x8

126 x4

x84

30 x2126

4

42

42

42

42

42

42

126

126

30

M4x24

x8

30 x2
30 x2

30 x2

30 x2

126

126

42

42

x8

Ca.22,5cm

Ca.22,5cm

WAND

Ø8x60mm

Ca. 7,5cm

25

10

26

10

8

Ø4x16Ø4x60Ø8x40

25 x2 10 x2 26 x2 8 x2

ART:NEP2GT30

10

8

10

8

NEAPEL



Modellname:

Pflegehinweis !
Bitte nur mit einem Staubtuch
oder einem feuchten Lappen reinigen.
KEINE scheuernde
Putzmittel verwenden !

Ø15

Blatt Nr 3 Von:  4

23 x10

23

a)
Fugenverstellung:
Befestigungsschraube "A" lockern, gewunschte 
Fuge mit Schraube "B" einstellen. Schraube "A" 
anziehen.

b)
Tiefenverstellung:
Befestingungsschraube "A" lockern, Bandarm 
nach voren oder
ruckwarts verschieben , Schraube "A" anziehen, 
Schraube "B" mit
einer 1/4 Drehung nach rechts arrettieren.

c)
Hohenverstellung:
Befestigungsschraube "C" lockern, Hohe 
einstellen, Schraube "C"
anziehen.

Verstellmoglichkeiten

a)
A

b) c)

B

A

C

C

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 30 kg

x10

ART:NEP2GT30NEAPEL

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 5 kg

103

/004091ZB187



Modellname:Blatt Nr 4 Von:  4 ART:NEP2GT30

Ca. 210 cm

C
a

. 6
5

 c
m

Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne bedeutet, dass elektrische sowie
elektronische Teile nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden düfren.
Bitte alle elektrischen/ elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung
gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

The crossed-out bin means that this product includes electrical and 
electronic pieces that must not be disposed of in the regular domestic waste.
Please remove all electric/ electronic equipment as described in the Al and 
dispose separately.

NEAPEL



50

2 Pers. 

t= 20min 

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 
DER BODEN 3 kg

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 
DER BODEN 3 kg

NEAPEL
NEP2G

09.12.2021 r.

Onyx grey









Modellname:

BESCHLÄGLISTE

WANDBOARD
(NEP2GT50)

PACKSTUCK INHALT

651 2 3 40
2 Pers. t= 20min 

Ø8mm

TRAFO

Blatt Nr 1 Von:  5

MONTAGEANLEITUNG

40 103

ART:NEP2GT50

x1

755 x 400 x 16
COLLI 1/1

A
B 275 x 390 x 16
C 450 x 335 x 16
D 450 x 165 x 25

Ø3x16

x6 x664180

Ø8x40 Ø4x50

LED TRAFO

OPTION

25 37

40 103

Ø4x40

69

x2 x2

x8

x1

Ø3x16

x6 x664180

45

Ø7x70

x6 x4199

Ø8x28 Ø4x25

90 x824

NEAPEL

09.12.2021 r.

x2/024035ZB



Modellname:

OPTION

Blatt Nr 2 Von:  5

40

103

ART:NEP2GT50

90 x8

Ø4x25

90x8

90

90

90

90

B

C

180

x4

x3

x6

64 x3

90

180

64

64

x2

B
C

NEAPEL

LED Überlängen sind bei Bedarf zu kürzen

390 mm

TRAFO

40 103 x1

LED TRAFO

40 103 x1x2/024035ZB

Ø3x16

x6 x664180

Ø3x16

x6 x664180

OPTION

/024035ZB

40 /024035ZB



Modellname: Blatt Nr 3 Von:  5ART:NEP2GT50

Ø7x70

45

45

24

x6

Ø8x28

199

1
199

A

D
D

C
C

D

D

A

B
B

40

40

40

40

x4
x6

x645

B
C

x2199

NEAPEL

/024035ZB

/024035ZB

/024035ZB

/024035ZB



Modellname:Blatt Nr 4 Von:  5 ART:NEP2GT50

30 cm

5 cm

2
,5

 c
m

7,5 cm

5,
5

 c
m

69 x8

A

D

D

B

B

C

C

69 x4

69 x4

40

40

40

40

Ø4x40

x869

NEAPEL

/024035ZB

/024035ZB

/024035ZB

/024035ZB



Die beigefugten Dubel zum 
Aufhangen des Elements durfen
nur bei Betonwanden eingesetzt 
werden, bei anderen Wandarten 
mussen entsprechende Dubel 
zugekauft werden.

Ø4x50Ø8x40

Ø8x60mm

-
+

Modellname:

Ca. 45 cmCa. 18 cm

C
a.

 7
8

 c
m

Blatt Nr 5 Von:  5

25 37

25 x2

37 x2

ART:NEP2GT50

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 
DER BODEN 3 kg

 ! ACHTUNG !   
MAX . BELASTUNG 
DER BODEN 3 kg

x2 x2

37
37

Ca. 30 cm

NEAPEL


	NEAPEL T12 - INSTRUKCJA
	NEAPEL T30 - INSTRUKCJA
	NEAPEL T50 - INSTRUKCJA

